

# “爸，我在幼儿园被打了！”“别怂，打回去！” 孩子被同学打，要鼓励“打回去”吗？

## 事件概述

近日，一名在广州某幼儿园念小班的学生，在一学期内却被同学欺负并受伤了3次，且前两次受伤都是被同一名孩子用玩具砸伤了耳后及眼旁造成刮伤。虽经院方协调但未令孩子父母满意，随即，孩子父亲带着儿子回教室并告诉儿子：“爸爸在，敢不敢打回去。”事发后父亲的做法引来网友争议。近年来，此类事件频频出现，如果你是孩子家长，会怎么做？

(来源：中新网)

## 网友评论

@鱼：孩子在幼儿园，第一次被打，可以生气的警告对方；第二次被打，立即告诉老师寻求帮助；第三次被打，就只有打回去了。

@东东：关键词：多次，被同一小孩。这爸爸处理得很冷静啊。

@唐白虎米点秋香：都是未成年，公道。比大人去打孩子好多！

@啸无痕：儿童之间以暴制暴最有效。

@一个\_小饼干：不支持，但是同意这种做法。

@寒江城：教育孩子首先不能随便欺负别人，也不能随便惹

事，但是遇到事情不能怕，人类社会就是弱肉强食的，必须从小教育。

@向普：很抱歉。我虽然知道怎么做一个文明人。但是当对方不知道的时候，我不介意做回野蛮人来保护自己的孩子。以理服人固然好，但是无效的情况下，所谓的素养和保护自己的孩子内心安全感比起来，算什么。

@海浪以铭：打得过当然打回去，真碰到打不过的怎么办？有没有好办法？

@飞：如果孩子有明显受伤，就报警处理吧！法庭上见！



(新华社)

## 小编说两句

孩子被同龄人打，“打回去”是一个最好的选择吗？恐怕拳头只能解决一时的问题，一味鼓励以暴制暴，并不能解决所有问题。父母爱孩子，则为之计深远。避免孩子被欺负，要教会他们开口说话，语言警告和适当的反击，学会借助外力保护自己，教会他们适时可以认怂。一颗强大的内心是孩子行走“江湖”最好的勇气；不伤人是一种教养，不被人欺负是一种气场。



## 大谈导师崇高感和师娘优美感 中文核心期刊一论文引发热议

### 事件概述

近日，一篇7年前刊发于中文核心期刊《冰川冻土》的论文意外引发舆论关注。作者在论述生态经济学的过程中，列举了导师夫妇的事例，进而阐述“导师的崇高感和师娘的优美感”。论文作者徐中民目前为中科院下属研究院博导。徐中民在论文中谈及的导师是中国科学院院士程国栋。《冰川冻土》期刊官网显示，程国栋为该期刊主编。期刊工作人员称目前论文已被撤稿。程国栋12日回应称，申请引咎辞职，诚恳地向广大读者道歉！

(来源：澎湃)

### 网友评论

@发刊物——联系我：富贵舔中求？

@清晨\_love：如此奇葩，惊掉我的下巴。妈呀，堂而皇之在核心期刊这么多年，真是神迹！

@Karocy彤：一个敢写，一个敢登。

@西彻斯特冲浪板：这论文是绝无抄袭了，因为没有第二个人敢在严肃学术领域大行溜须拍马之事！

@晒太阳的小房子\_well：这篇文章不应该收录在《冰川冻土》，应该发在晋江文学网。

@古风慕：再次刷新了人类无耻的底线！徐老师，其真正的研究方向是溜须拍马吧？这种奇葩的期刊，还有存在的价值吗？

@肖永乐：学术是严谨的，学术论文必须具有思想性、独创性，岂可视作儿戏？论“导师崇高感和师娘优美感”这样的神论文竟然能上核心期刊，简直是亵渎学术、搞学术腐败，必须彻查严处！

### 小编说两句

一夜之间，2013年发表的这篇论文风靡网络，引发群嘲。这篇“雄文”“从导师的三件事中，去揭开其中崇高感的幕帘，欣赏其中揭示的人生之道”，进而再“提取师娘生活中的二三事，希望能勾勒出其大道之美的轮廓”？简直是一本正经地胡说八道，让人鸡皮疙瘩掉一地。正如人民日报评论：学术研究应该是有品格的事。这种明目张胆的“人情稿”，简直是对学术尊严的践踏与对学术规范的挑衅。



## 理发要求“顺其自然” 花1500元烫了个平头

### 事件概述

杭州的詹先生前几天去阿玛尼轩店理发，要求发型“顺其自然”，没想到剪发变烫发，烫出来是个平头，还要付1500元，而且是打过折的，原价要1888元。小詹自己也说不清楚具体用的是什么药水，账单显示，158块钱一支的药水，剃头发用了3支，洗头发用了2支……詹先生觉得，新发型比之前花了30元理的平头略长一些，其他差别不明显。(来源：小强热线-浙江教科)

### 网友评论

@小白：“阿玛尼”三个字，好贵，哈哈！

@LuCk：我这头不要了！

@iKuaiFi：平头还是平头，Tony王老师的平头就是1800块，楼下王大爷的平头就是18块。

@魏某人：十元快剪了解一下。

@爬山虎310：昨天做的头发一千块，Tony老师说给我染个自然发色，果真自然得我都看不出来……

@健Lin天下：作为家族都卖美容美发用品的人士来说句实话，所谓的158药水，进价2-3块，卖给理发店4-5块，包括洗发水、焗油膏，一般的也就是小几十块钱，包括很多名牌产品，市面上大多也是高仿的。

@年少轻狂：做眉毛吗？十一万九千八那种哦！

@金牛座的小岩：现在美容美发行业真的应该管管了，99%都是价格跟效果不成正比，还强制要求办卡，要是消费金额少，态度不好还不好好剪。

### 小编说两句

关于理发店的“坑”，真是多到数不过来。这世间最长的路就是理发店的套路，继小吴之后小詹来了。进门先热情欢迎，咖啡热水给你倒上，之后的聊天都暗藏玄机……这个配方可太熟悉了！“事了拂衣去，片叶不沾身”，顾客都像鲜嫩的韭菜，割完一茬还有下茬。再次提醒大家，在理发店遇到疯狂套近乎的Tony老师，可一定要小心又谨慎，捂紧自己的钱包啊。



## 故宫推出年夜饭 每桌6688元

### 事件概述

2020年春节期间，故宫角楼餐厅将推出年夜饭。故宫角楼年夜饭从小年夜持续至正月十五，每桌按十人的标准设置，一桌收费6688元，每增加一位再多收费680元，后续将推出菜单。该餐厅服务员告诉记者，听说元宵节前都订满了，只有三个包厢提供年夜饭。客服小姐姐表示，自己从早上8点半就开始接电话了……(来源：梨视频)

### 网友评论

@樱桃小雯子：宫廷玉液酒，一百八一杯？

@怪我演技：你在六百年的建筑里过年吃酒席，六千块一桌真的不贵吧……

@红叶的狗可耐：是御厨在御膳房里做出来的菜吗？再来瓶82年的玉酿白酒，哦，1782年的。

@猪崽嫩屁：我还是回家吃自己做的吧，我不能承受。

@Flat---White---：吃一顿又可以发朋友圈了。

@Elaine\_鱼甜筒：吃是吃不起了。等个故宫年夜饭的直播吧。

@iBingo：在乾隆爷吃过的地方吃饭，我觉得挺值。

@静：听说故宫角楼餐厅不在故宫里，而在故宫围墙外几百米处的一溜平房……

@幽兰：过春节在哪里吃都不如一家人，有洗菜的、有掌勺的、有孩子闹腾的，这样才有年味。

@宗琦：年夜饭无论在哪吃，重要的是理性消费、不让年夜饭变味，才是过年团聚的意义！

@永恒之火Au：只要不违法，不危害故宫安全，就可以。

### 小编说两句

因为6688元一桌的年夜饭，故宫又上了热搜第一。有人嫌贵，有人觉得值。2019年2月4日，故宫角楼餐厅“奉旨”开张，故宫文化加持，餐厅很快就成了北京新晋打卡圣地。此次推出的“故宫年夜饭”当然别有风味，然而在自己家里吃年夜饭也饱含浓浓亲情。年夜饭的本质是团圆、是喜庆，无论在哪吃，回归年夜饭的本真，理性消费、吃得健康，应该才是最重要的事。